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Odev 3

Akim modlu DO-OTA-C siizgeci yapilar1 kullanilarak kesim frekans1 3 MHz
olan 4. dereceden Butterworth tipi bir alcak geciren siizgec tasarlanacaktir.
Siizgecin gecis islevi genel durumda
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seklindedir. 4. dereceden Butterworth tipi siizge¢ i¢in payda normalize olarak

D(s) = (s2 + 0,765s +1). (> + 1,848s +1)

bicimindedir. Buna gore, ilk hiicrenin deger katsayis1 Qp: = 1.307, ikinci
hiicrenin deger katsayis1 da Qr2 = 0.541 degerinde olmaktadir. Stizgec gecirme
bandinda birim kazanc saglayacaktir.

Not: Devre DO-OTA olarak bir onceki 6devde tasarladiginiz CMOS yapiy1
kullanabilirsiniz.

a- Aktif siizgec devresini olusturunuz. Devre elemanlarini ve OTA'larin
kutuplama akimlarim belirleyiniz.

SPICE benzetim programi yardimiyla

b- Siizgecin frekans yvamtini cikartimz, frekans vanitini ideal elemanlarla kurulan
stizgec karakteristigi ile aym eksen takimina ciziniz. (Her bir kati ayr ayn
cahshirmaniz ve daha sonra artarda baglamaniz onerilir.)

c- Siizgecin girisine uygulanabilecek maksimum isaret genliginin nasil
hesaplanacagini arastirimz. Buldugunuz baginti yardimiyla maksimum giris
isaret genligini hesaplayimz. (Her bir kati1 ayr1 ayn incelemeniz ve daha sonra
devrenin tiimiint ele almanmiz onerilir.)

d- Siizgecin biiyiik isaret yanitim inceleyiniz. (Bunun icin cikisi cok kiiciik bir
direncle referansa baglayiniz, akort frekansinda mgulanan bir giris isaretini
belirli adimlarla arturarak ckistaki  THD(%) loplam harmonik
distorsivonunun giris isareti seviyesine bagh degisimini belirleyiniz, Daha
sonra giris isaretini diisiik distorsivonlu bir seviyede tutarak vyiik direncini
degistiriniz, Vo ckis geriliminin ve THD(%) toplam harmonik
distorsivonunun viik direncine bagh degisimini bulunuz).

e- Elde ettiginiz sonuclari ayrintili bir sekilde irdeleyiniz.



Akim Modlu Alcak Geciren Suzgec
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Sekil 1. Akim modlu algak geciren siizgeg
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